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У емисији "Хит твит" ТВ Пинк гостовали су председник Србије Александар Вучић и
епидемиолог др Предраг Кон. Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас
да ће ванредно стање бити укинуто среду на Ђурђевдан, а полицијски час у четвртак.
Он је навео да су у игри за изборе два датума - 14. и 21. јун.

  

  

“Постоје два услова за укидање полицијског часа – седам дана оболелих испод пет
одсто и мање људи на респираторима. Имамо и једно и друго. Битно је да што пре
кренемо. Ушли смо у пуцањ за убрзани економски опоравак”, навео је Вучић.

  

Он је рекао да ће ванредно стање укинути Скупштина Србије.

  

Епидемиолог Предраг Кон, који је такође гостовао на ТВ Пинк, навео је да ванредно
стање укида и полицијски час, као и ангажман војске, али да ће неке мере и даље
остати на снази.
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Он је рекао да током ванредног стања не жели да говори о политичким противницима.

  

Вучић је истакао да је све време разговарао са струком, али да није стручан за њихов
посао.

  

-Ми смо се трудили да измешу њихових мишљења понудимо компромисно речење - рекао
је Вучић, додајући да Кон као потпуковник веома добро разуме шта је држава.

  

“Хоћу да говорим о лекарима. Не знам да ли је ико од њих гласао за, против странке коју
водим. Никада их то нисам питао. За мене током епидемије није важно да ли си за једну,
другу или трећу странку. Наша земља је угрожена. Сад сам ја председник. Неко други ће
за две године”, додао је Вучић.
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“Србија предодређена да буде као Италија”

  

Он је навео да поређења са земљама региона не стоје, јер у Србији се далеко више
тестирају оболели од короне.

  

“Погледајте број тестова и број заражених. Ако је нека зенмља предоређена да буде
попут Италије то је Србије. Имамо скоро најстарију поппулацију у Европи, много људи се
вратило у земљу. Кажу, вратили су се и у друге земље. Знате колико се људи вратило у
друге земље? Скоро 10 пута мање”, рекао је председник Србије.

  

“Шерпе сам имао и раније”

  

Вучић је рекао да га није погодило ударање у шерпе, али да му је проблем што је неко
присвојио нешто што је била најпозитивнија реакција ових дивних људи. “Ја сам те шерпе
имао и раније. Мени је важно да су те шерпе све пуније и да су плате и пензије све веће.
И даље нећу рећи ништа сем да сам згрожен да једну жену називате "дрољом", "фуксом"
и "фуфом"”, навео је он.

  

О паљењу бакљи на крововима зграда: “То није урадила моја странка, јер им ја то не
бих дозволио. То је организовало неко удружење младих”

  

Упитан за "контрапротест" његове СНС, Вучић је негирао да је његова странка било шта
организовала и апеловао да нико не користи полицијски час за бакље, иако, каже,
разуме кивне људе. „То није ништа моја странка урадила, јер им ја то не бих дозволио. А
не могу да забраним људима који хоће негде, нешто да одговарају. Ја их молим да воде
рачуна, да не користе бакље, да нико не крши полицијски час. То је организовало неко
удружење младих, или тако некако“, рекао је Вучић.

  

"Зато и мислим да је све то бесмислено. Важно је да сви одговарају који су кршили
полицијски час, и они који су тукли људе на Дорћолу, као и неки други који су користили
полицијски час да иду са места на место" рекао је Вучић.
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На констатацију да део људи који лупају у шерпе није политички опредељен, Вучић је
рекао да и то може да разуме, јер неко људима говори да је то нечија жеља да
малтретира људе.

  

"Шерпе ме нису погодиле, ни псовке, ни увреде, морате да будете јаки ако хоћете да
водите земљу", рекао је Вучић, присетившин се случаја 2014. године, у време поплава,
када је објављен текст о намештању тендера у Западна Тамнави.

  

"Светска банка је рекла да ништа није намештено. Они су измислили целу причу да би
рекли да користимо поплаву да бисмо крали. Од тада је прошло шест година, никада не
огуглате до краја, али сетим се тога и све ми је лакше ", рекао је Вучић.

  

Он је рекао и да је важно да се поштује слобода људи да измишљају, али онда остаје да
се на те измишљотине одговори вредношћу и марљивошћу.

  

Кон је навео да је ударање у шерпе доживео као потпуно неразумевање свега оног што
су они радили.

  

Кон је навео да упоређивање са другим земљама није могуће, и због методологије
тестирања, мера…

  

“Политизује се сарадња са властима. Ја сам био задовољан што је она била тако добра.
Било је ванредно стање. Могуће да је и због тога било ефикасно. Мене као човека од
струке не занима шта иза тога стоји. Мене занима да сде спроводи оно што смо
предлагали”, рекао је он и додао да није било ових мера не бисмо успели да спречимо
улазак короне у геронтолошке центре.

  

“Ради се о заштити хиљада људи у смрти. Имате показатељ шта се дешава са њима у
Геронтолошком центру у Нишу. Постојаће људи који ће тврдити да је све ово измишљено.
То не сме да остане доминантно мишљење, јер ће пандемија бити и касније”, навео је
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Кон.

  

Он је додао да ће одговорност сада бити на људима, када буде укинуто ванредно стање.

  

  

“Није било никаквог сукоба струке и политике”

  

И Вучић и Кон су навели да између струке и политике није било никаквог сукоба, кад је
реч о мерама за првомајске празнике.

  

“У оквиру лекарског тима било је издвцојено мишљење др Несторовића да не треба
током празника имати забрану кретања,а епидемиолошки део је сматрао да је то
потребно. После праћења ситуације неколико дана дошло је до компромиса. Хтели смо
што пре да релаксирамо забрану кретања за старије грађане. Они су у петак за 1. мај
имали ту могућност. Надам се да неће бити неких последица”, рекао је Кон.
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Вучић је навео да је политички део тима предложио компромисно решење.

  

“Што би рекла Дана Грујичић, само сам пролазио поред Медицинског факултета. Наш
посао је да обезбедимо довољно респиратора, заштитне опреме, да буде свих
намирница, да враћамо наше грађане… Ми смо то на најбољи начин завршили”, рекао је
председник Србије.

  

Да би следеће недеље могло да буде укинуто ванредно стање Вучић је најавио пре
неколико дана. Он је рекао да после тога више неће бити ни полицијског часа.

  

Како је данас изјавио директор Инфективне клинике у Београду, уколико се настави
позитиван тренд у вези са бројем новооболелих од коронавируса, потпуно укидање мера
може да се очекује за недељу до две дана. Од сутра у Србији почињу да раде кафићи и
ресторани, железнички и друмски међуградски саобраћај, а градски превоз прорадиће у
Новом Саду и Крагујевцу.
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Епидемиолог Предраг Кон је истакао да у оквиру лекарског дела кризног штаба било је
мишљење проф. Несторовића који је сматрао да током празника не треба задржавати
слободу кретања, и после неколико дана праћења резултата дошло се до тога да се
релаксирају мере кретања.

  

-Ова киша је доста допринела, и није било неких великих окупљања - истакао је Кон за
Пинк, додајући да се долазило до компромиса при доношењу мера, јер је то, како сматра
природан процес рада.

  

Кон је рекао да се увек трудио да се одазове свим медијима.

  

Др Кон је рекао и да по укидању ванредног стања, остају ванредне мере.

  

-Само ванредно стање укида полицијски час и ангажовање војске у цивилне сврхе -
објаснио је Кон.

  

Истиче и да није истина да је струка попустила пред политиком.

  

Говорећи о критикама на рачун струке, др Кон каже да, као епидемиолог сматра да, ако
се предлажу мере које подразумевају сарадњу са влашћу, без исте, такве мере остају
мртво слово на папиру.

  

- То је саставни део овог посла, посебно у пандемијским ситуацијама. Сарадња са власти
мора да постоји, у супротном можда нешто није у реду са члановима струке. Ако се
помиње добра сарадња са влашћу у оваквој ситуацији, то значи и добру одбрану земље
и њеног станивништва - каже др Кон.

  

Истиче да није лако издржати овакву врсту критике, али да је све време свестан шта
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ради и да емоције нису битне, већ само циљ.

  

- Циљ је био сачувати животе и ништа друго. Водио ме је циљ и истина - рекао је др Кон.

  

(Нова.рс) 
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